

一个个花蕾，在爱的阳光下绽放

“圆梦寒门学子”活动汇聚读者爱心，近10万元捐款将使多名贫困学生圆梦



□记者 邓超 申利超 王子君

今年暑期，一群家贫志坚、品学兼优的90后成为《洛阳晚报》读者关注的对象，众多读者向他们伸出了援助之手。

7月中旬，本报“圆梦寒门学子”爱心助学活动启动。一个月来，经过本报牵线搭桥，来自四面八方的爱心涌向这些渴望用知识改变命运的年轻人，截至目前，本报报道过的贫困学生共获得近10万元爱心捐款，将圆大学梦。

●洛宁县赵村乡东下村张园园

被武汉大学录取。我市某投资公司负责人王凯捐款5000元，4名没有留下姓名的读者共捐款3500元，洛宁县总工会主席张根苗个人捐款500元。

●新安县城关镇上河村江振宇

被中国政法大学录取。驻洛某部干部王伟个人捐款5000元，宜阳县的赵先生捐款1000元。

●孟津县小浪底镇和贾坡村王梅静

被河南大学人民武装学院录取。爱心读者杨女士捐款3000元，河南金鑫爱心教育基金会捐款3000元。我市肯基诺酒店管理有限公司经理郑永旭给王梅静送去了1000元以及学习用品。

●伊川县平等乡平等村王俊阳

被哈尔滨工业大学录取。市区某证券公司捐款3600元，一名不愿透露姓名的先生捐款500元。

●伊川县半坡乡何庄村何淑倩

被中南大学录取。市区一家商贸公司捐款20000元，某证券公司捐款4000元，一名不愿透露姓名的读者捐款3000元。

●孟津县横水镇上院村杜五锋、杜凌云

他们，也在帮助寒门学子圆梦

100万元：金鑫教育基金资助420名寒门学子

□记者 裴希婷 实习生 张侃萌

本报讯 23日，在新安一高的报告厅，新安县51名寒门学子收到了由洛阳金鑫集团发起成立的河南省金鑫爱心教育基金会提供的资助，将步入大学校园。

河南省金鑫爱心教育基金会是我省首家由民营企业发起的非公募基金会，旨在资助贫困大学生和失学儿童，改善贫困地区教育条件。自2009年12月成立以来，该基金会已经资助我市各县(市)区的大学生800

100万元：洛宁爱心人士资助405名寒门学子

□见习记者 蒋颖颖 记者 邓超

本报讯 昨日，洛宁县县城郊乡寨礼村的陈月芹不再愁得晚上睡不着觉了——她儿子王浩浩的学费有着落了！王浩浩今年高考以599分的成绩被西安邮电学院录取，可如何凑齐学费让她犯了愁。昨日，在洛宁县2011年“爱心助学”暨“凝聚力工程”助学金发放仪式上，王浩浩等该县400多名今年考上大学的贫困学生一起领到了助学金，解了燃眉之急。

据了解，今年，洛宁县共有895名学生考上本科院校，其中不少学生家庭贫困。为帮助这些学生，洛宁县委统战部、县总工会、

团县委、县妇联和县工商联等向社会发出了爱心助学的倡议，并组成调查小组对全县困难职工、农民工子女考上大学情况进行走访调查，确定了救助对象。

该县106个单位、企业和社会各界人士慷慨解囊，截至昨日，共捐款100.394万元。全县405名急需救助的寒门学子领到1000元到3000元的助学金。

在昨日的助学金发放仪式上，洛宁县总工会主席张根苗告诉我们，该县爱心助学活动已连续开展了6年。6年来，各界爱心人士共捐款497.8万元，为1674名贫困学生铺就了希望之路。

兄妹

兄妹俩分别被安徽财经大学、南京航空航天大学录取。家住市区的张先生和刘女士夫妇给杜凌云送去一部手机，资助杜五锋2000元。一名不愿透露姓名的女士捐助兄妹俩1000元。新浪微博洛阳同城会6名博友专程去看望了杜家兄妹，博友车炳恒捐助兄妹俩14000元。肯基诺酒店管理有限公司经理郑永旭给兄妹俩带去了学习用品，并留下了1000元。

●孟津县横水镇闫庄村柴宗辉

被东北林业大学录取。数名爱心读者为其捐款总计2700元。

●宜阳县韩城镇福昌村李晓南

被郑州大学旅游管理专业录取。市区一名不愿透露姓名的女士为其捐款2000元。

●宜阳县柳泉镇鱼泉村许静

被华中师范大学财务会计专业录取。4名爱心读者专程到她家，为其捐款1000元。

●新安县铁门镇辛庄村赵龙

被洛阳理工学院录取。新安县全友家私一名不愿透露姓名的男士开车赶到赵龙打工的地方，资助他1000元。

●新安县产业集聚区盐仓新村赵蒙蒙

被南京航空航天大学录取。市区的马女士捐助其1000元。

●洛龙区龙门镇东草店村的王竞坡

被武汉大学电子信息学院录取。龙门文化旅游园区社会事务局负责人将其送至该单位职工的捐款4480元，该负责人还个人捐款500元。龙门石窟街道办事处的职工捐助他2410元。

●宜阳县赵保乡马河村张仁杰

被延边大学录取。河南金鑫爱心教育基金会捐款3000元。

●宜阳县赵保乡西赵村何秀粉

被郑州航空工业管理学院录取。一名市民专程开车到她家，送去1000元。

■跟踪报道

手术顺利，小遗戈的眶内肿瘤被摘除



爱心市民到病房看望小遗戈。

记者 李卫超 摄

□记者 李砾瑾 见习记者 李艳娜 通讯员 艾金宝 周新江

昨日，在市第一人民医院的眼科病房里，小遗戈病床旁的床头柜上摆着一束娇艳的鲜花，床上放着不少玩具和一个水果奶油蛋糕，右眼包着纱布的小遗戈笑容灿烂……

周一，小遗戈在市一院做了眶内肿瘤摘除手术。昨日下午，从市一院传来了好消息，经过病理切片分析，医生诊断肿瘤为良性，这个诊断结果让大家一直悬着的心终于放了下来。

8月18日，本报以“小遗戈，谁能为你留住完整的光明？”为题，讲述了患眶内肿瘤的弃婴小遗戈和他爷爷王治国的故事，小遗戈的遭遇打动了众多读者的心，大家纷纷向他伸出热情的双手。这个4岁的孩子不知道，天津和洛阳两地的医学专家以及我市许多好心市民都牵挂着她，希望用爱为他的生命带来越来越多的亮色……

本报在新浪官方微博上每天公布爱心市民的捐款。截至目前，已经有50多名爱心市民给本报热线和记者打来电话，表达了帮助小遗戈的愿望，还有更多的人到病房为小

遗戈捐款捐物，很多人没有留下名字就匆匆离去。

21日上午，南昌路德克士餐厅的员工们冒着大雨，将爱心快餐送到了小遗戈的病房。看着小遗戈开心地吃着汉堡，他们悄悄地把一个装着2000元钱的信封塞到了小遗戈的爷爷手里。22日，记者接到了一个来自北京的电话，一名在北京工作的洛阳女孩在微博上看到了小遗戈的遭遇，为孩子汇来了500元钱。昨日上午，市联动办的工作人员来看小遗戈，给孩子带了不少玩具……

市一院眼科副主任医师闫维雁说，孩子刚到医院时，为了更准确地判断病情，市一院把检查结果通过网络传给天津的眼科专家进行会诊，当时情况并不乐观。没想到，病理切片分析显示，孩子的眶内肿瘤为良性。

截至发稿，我们共收到捐款13815元。目前，小遗戈仍然住在第一人民医院眼科住院部接受进一步检查，他盼望着拆除右眼上的纱布后，就能清楚地看见这个世界了。他的爷爷王治国想通过本报对那些帮助过孩子的好心人说：“替孩子谢谢你们！真的谢谢了！”

今年下半年自学考试报名工作已于8月20日开始，市招办提醒——首次报考者须到现场确认

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓彧

本报讯 昨日记者从市招办获悉，2011年下半年自学考试报名工作已于8月20日开始，报名截止日期为9月7日。

市招办提醒我市考生，首次报考者进行网上报名后，还必须持网上报名确认单和付费单，在9月1日至9月7日到指定确认点进行现场确认。

据介绍，在今年下半年的报名工作中，非首次报名者可登录河南省招生办公室网站进行网上报名、网上付费，不用再次现场确认。考生还可以在网上咨询有关政策，查询已过课程、报考课程等信息。

首次报考者必须持本人身份证或其他有效证件(含军人、武警人员证件)进行网上报名、网上付费，并在9月1日至7日到报

名确认点照相。因此，考生必须提前准备好银行卡(含信用卡、借记卡等)并开通网上支付功能。市区考生确认点为市招生办(西工区凯旋东路62号)。

考生在报考时要注意以下几点：报考实践环节考核的学生，按省自考办有关规定到主考院校自考办报名考试，报名时间各主考院校自定；自考专科考生已取得毕业证书的，可直接报考本科层次，无须再进行确认；自学考试工作我省实行“一生一证制”，即一个考生只能有一个准考证号，如果某考生以两个以上(含两个)准考证参加考试，则按不同考生对待，省考籍库不予合并。考生只有在同一个准考证号下全部课程考试合格后，才能办理毕业手续。此外，考生座号通知单于考前一周起由考生自行在网上打印，不再由市招办统一打印发放。